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DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAUČNI SAT 

 

I. OPĆI PODATCI O VJERONAUČNOM SATU 

 

Škola: OŠ „Ernestinovo“ 

Razred: 5. 

Vjeroučiteljica: Suzana Katić 

 

Nastavna cjelina: IV. POČECI BIBLIJSKE POVIJESTI/VJERE 

Nastavna tema: 2. Abraham, Izak i Jakov 

Nastavna jedinica: 2. 1. Abrahamov poziv 

 

Ključni pojmovi: Abraham – praotac vjere, Božje obećanje, Savez 

 

CILJ: Uz pomoć biblijskih tekstova upoznati vjeroučenike s Abrahamom koji je praotac naše  

vjere. 

 

 

ISHODI: 

Obrazovni / kognitivni  

- Učenik će se prisjetiti ključnih događaja vezanih uz Abrahama s prethodnog sata. 

- Učenik će objasniti kako je Abraham postao praotac naše vjere.                  

 

Odgojni / afektivni  

- Učenik će izraziti svoj stav vjere u Boga.  

 

Djelatni / funkcionalni ili psihomotorički  

- Učenik će moliti. 

- Učenik će igrati igru asocijacije ili igrati igru povjerenja (tačke).      

- Učenik će slušati, pratiti i pročitati biblijski tekst, izraziti svoje dojmove o njemu, odgovoriti   

  na zadana pitanja i biti spreman uključiti se u razgovor.  

- Učenik će se stvaralački izraziti i sudjelovati u grupnom radu. 

- Učenik će pomoću ključnih pojmova napisati priču o Abrahamu. 

                                                                                  

Metodički sustav: kombinirani (interpretativno-analitički s elementima problemsko 

stvaralačkog). 

Oblici rada: kombinirani - čelni, individualni, grupni. 

Aktivnosti učenika: zajednička molitva, igranje igre asocijacija, čitanje biblijskog teksta, 

odgovaranje na pitanja, pisanje odgovora i ključnih riječi, bojanje slike, 

izrada naslova, pisanje priče o Abrahamu, razgovor. 

 

Nastavne metode: molitva, igra, čitanje, pisanje, razgovor, bojanje, razgovor. 

Nastavna sredstva: igra asocijacija u obliku power point prezentacije (ili igra „tački“), radni 

listići sa biblijskim tekstovima i zadatcima, slika za bojanje, prazni A3 i 

A4 papiri.  

Nastavna pomagala: računalo, LCD projektor, platno, bojice, olovka, gumica, ploča, kreda,  

bilježnica. 

 

Korelacija: Geografija – zemljopisni prostor/krajevi gdje su živjela nomadska plemena koja 

su se ujedinila i stvorila Izraelski narod. 

                   Hrvatski jezik – pisanje priče. 

                   Tjelesna i zdravstvena kultura – „tačke“. 
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Plan ploče: 

  
Abrahamov poziv 

 

                                                                      

 

                                

 

 

 

                                    
 

 

 
     Abram , poziv, putovanje, 

 

Božje obećanje, potomstvo,  

 

Abrahamova vjera, Savez, 

 

Abram – Abraham, 

 

Abraham – otac mnogih naroda. 

 

 

        

 

 

Pitanja za provjeru ishoda:  

Obrazovni /kognitivni  

- Otkrij i poveži zadane pojmove iz stupaca i redaka koje vidiš i dođi do konačnog rješenja! 

- Objasni kako je Abraham  postao praotac naše vjere. 

 

Odgojni/afektivni  

- Da si na Abrahamovom mjestu kako bi postupio? Koji bi tvoj odgovor bio? Vjeruješ li i ti  

Bogu i na koji način to možeš dokazati? Na koji je način i kada Bog s nama sklopio Savez? 

                                

Djelatni/funkcionalni ili psihomotorički  

- Zajedno s ostalim vjeroučenicima izmoli Apostolsko vjerovanje. 

- Uz pomoć ove igre asocijacija dođi do konačnog rješenja ili odigraj igru povjerenja s 

prijateljem iz klupe. 

- Zajedničkim radom riješite dobivene zadatke! 

- Pomoću zadanih ključnih pojmova napiši priču o Abrahamu. 

                                                                    

 

Izvori za pripremanje nastavnika: udžbenik iz vjeronauka za 5. Razred „Ja sam put“, Sveto 

pismo, skripta Kateheza djece i predadolescenata  dr. Ivice Pažina, Nastavni plan i program 

prema HNOS-u, Primjena Bloomove taksonomije znanja u nastavi, Elvira Nimac, pdf- 

dokument sa stranice www.azoo.hr/images/razno/E.Nimac.doc , internet:  

http://goo.gl/DOr05j, http://biblija.ks.hr/search.aspx?k=1&p=13&r=18, 

http://biblija.ks.hr/search.aspx?k=1&p=15&r=7, http://goo.gl/ZV4lDN, 

http://biblija.ks.hr/search.aspx?k=1&p=17&r=20, http://goo.gl/1DFHV6. 

 

Izvori za pripremanje učenika: radni listići sa zadatcima 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Odgovori na 

pitanja: 

1. 

2. 

3. 

Odgovori na 

pitanja: 

1. 

2. 

3. 

Odgovori na 

pitanja: 

1. 

2. 

3. 

Odgovori na 

pitanja: 

1. 

2. 

3. 

1. Abrahamov  

poziv i putovanje 
2. Božje obećanje 3. Abrahamova 

vjera 

4. Savez 

http://www.azoo.hr/images/razno/E.Nimac.doc
http://www.azoo.hr/images/razno/E.Nimac.doc
http://www.azoo.hr/images/razno/E.Nimac.doc
http://www.azoo.hr/images/razno/E.Nimac.doc
http://www.azoo.hr/images/razno/E.Nimac.doc
http://biblija.ks.hr/search.aspx?k=1&p=13&r=18
http://biblija.ks.hr/search.aspx?k=1&p=15&r=7
http://biblija.ks.hr/search.aspx?k=1&p=17&r=20
http://goo.gl/1DFHV6
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II. GLOBALNA STRUKTURA SATA 
 

1. Meditativno-molitveni početak 

2. Motivacija 

3. Najava teksta/teme 

4. Susret s cjelinom biblijskog teksta kroz grupni rad 

5. Priopćavanje rezultata rada, dopune i korekcije tih rezultata 

6. Sinteza 

7. Aktualizacija  

8. Meditativno-molitveni završetak 

 

 

 

III. TIJEK SATA  

 

1. Meditativno-molitveni početak 

Kao i na svakom početku vjeronaučnog susreta, susret započinjemo znakom križa i molitvom. 

Govorim vjeroučenicima da ćemo izmoliti Apostolsko vjerovanje. (≈ 1 min.) 

 

2. Motivacija 

Igramo igru asocijacija u slikokaza. Igra sadrži četiri stupca čija su rješenja ključni pojmovi iz 

prethodne lekcije: Knjiga Postanka, patrijarsi, nomadi i „plodni polumjesec“. Pomoću njih 

vjeroučenici trebaju doći do konačnog rješenja Abraham. Igra je u natjecateljskom duhu. 

Svaki se vjeroučenik natječe sam za sebe. Pobjednik dobiva izvrstan u znanje pošto igra 

zahtjeva poznavanje ključnih pojmova iz prethodne lekcije. Ukoliko vjeroučenici rješenje ne 

mogu pronaći sami nego uz vjeroučiteljevu pomoć, pobjednik dobiva izvrstan u zalaganje. (≈ 

7 min.) 

 

Plan ploče (Prilog br. 1): 

 

 
 

 

ILI 

 

Mi ljudi ne možemo živjeti ako jedni drugima ne vjerujemo na riječ i obećanje, ako u drugoga 

nemamo povjerenja.  

 

  

Pitam vjeroučenike: 

 „Gdje u svakodnevnom životu otkrivaš važnost povjerenja?“   

(Slikokaz) 

Suodnos s 

Geografijom. 
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 „Imaš li povjerenja u roditelje?“  

 „U koga još imaš povjerenja?“  

 „Imaš li povjerenja u prijatelja?“  

 

Vjeroučenicima zadajem zadatak provjere povjerenja u prijatelja iz 

klupe. Tražim dva dragovoljca. Oni izlaze iz klupe te prvi drugog uzima 

za noge i pravi od njega tzv. tačke. Ponavljaju postupak zamjenom uloga. 

Slijedi razgovor i povezivanje POVJERENJE /VJERA /ABRAHAM.  (≈ 

5 min.) 

 

 

3. Najava teksta/teme 

Uvodim vjeroučenike u temu i govorim: „U dalekoj prošlosti, u vrijeme kada su se drugi 

narodi klanjali različitim bogovima, u zemlji kanaanskoj živio je čovjek po imenu Abram, 

kojega je Bog pozvao da se prestane klanjati različitim idolima i božanstvima te da upozna 

njega, jedinog i pravog Boga. Jedini Bog, stvoritelj svega, otkriva se Abramu (poslije 

Abrahamu) kao zaštitnik i prijatelj, kao pratilac na putu.  

Na današnjem ćemo satu uz pomoć biblijskih tekstova upoznati kako je to Bog pozvao i vodio 

Abrahama, kako je Abraham odgovorio na taj poziv i što mu je Bog za uzvrat dao. Uzmite 

sada svoje bilježnice i napišite naslov: Abrahamov poziv“.   ==>  ploča  (≈ 1 min.) 

 

 

4. Susret s cjelinom biblijskog teksta kroz grupni rad 

Vjeroučenike dijelim u četiri grupe po boji omota bombona. Bombone smiju pojesti poslije 

sata. Svaka grupa dobiva biblijski tekst i zadatke (Prilog br. 2. , 3. , 4. , 5.) (≈ 15 min.)  

 

 

 

5. Priopćavanje rezultata rada, dopune i korekcije tih rezultata 

Vjeroučenicima objašnjavam redoslijed iznošenja rezultata rada. Pred ploču redoslijedom 

izlaze 1. , 2. , 3. i 4. grupa. Predstavnik grupe objašnjava ostatku razreda koje su imali 

zadatke. Odgovore na pitanja i sliku lijepe na ploču. Ukoliko je potrebno dopunjavamo i 

korigiramo njihove rezultate rada. (≈10 min.) 

 

Plan ploče: 

 
Abrahamov poziv 

 

                                                                      

 

                                

 

 

 

                                    
 

 

 

 

Odgovori na 

pitanja: 

1. 

2. 

3. 

Odgovori na 

pitanja: 

1. 

2. 

3. 

Odgovori na 

pitanja: 

1. 

2. 

3. 

Odgovori na 

pitanja: 

1. 

2. 

3. 

1. Abrahamov  

poziv i putovanje 
2. Božje obećanje 3. Abrahamova 

vjera 
4. Savez 

Suodnos s TZK. 
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6. Sinteza  

Na desnu strane ploče odabirem i  pišem desetak ključnih pojmova koje 

su vjeroučenici odabrali u svom zadatku. Dobivaju novi zadatak ukratko 

napisati priču o Abrahamu i objasniti kako je postao praotac naše vjere. 

Nakon nekoliko minuta slijedi provjera napisanog. (≈ 5 min.) 

 

 

Plan ploče: 

  
Abrahamov poziv 

 

                                                                      

 

                                

 

 

 

                                    
 

 

 
     Abram , poziv, putovanje, 

 

Božje obećanje, potomstvo,  

 

Abrahamova vjera, Savez, 

 

Abram – Abraham, 

 

Abraham – otac mnogih naroda. 

 

 

        

 

 

 

7. Aktualizacija  

Razgovor s vjeroučenicima uz sljedeća pitanja: 

 Da si na Abrahamovom mjestu kako bi postupio? Koji bi tvoj odgovor bio? 

 Vjeruješ li i ti Bogu i na koji način to možeš dokazati? 

 Na koji je način i kada  Bog s nama sklopio Savez? Nacrtaj znakove tog Saveza u 

bilježnicu! (5 min.) 

 

 

8. Meditativno-molitveni završetak 

Sat završavamo molitvom koju naglas izgovaram:  

„Gospodine, Bože naš, mi ovdje okupljeni vjerujemo da si ti naš jedini, pravi i istiniti Bog 

koji nas nikada neće iznevjeriti, prevariti, ostaviti. Molimo te, da ni mi nikada ne iznevjerimo, 

prevarimo ili ostavimo tebe. Amen.“  

Zajednički molimo  Slava Ocu. (≈ 1 min.) 

 

 

 

 

IV. KRITIČKI OSVRT 

 

 

 

 

 

 

Odgovori na 

pitanja: 

1. 

2. 

3. 

Odgovori na 

pitanja: 

1. 

2. 

3. 

Odgovori na 

pitanja: 

1. 

2. 

3. 

Odgovori na 

pitanja: 

1. 

2. 

3. 

1. Abrahamov  

poziv i putovanje 
2. Božje obećanje 3. Abrahamova 

vjera 

4. Savez 

Suodnos s Hrv. j. 
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V. PRILOZI 

 

Prilog br. 1 

 

Igra asocijacija u obliku power point prezentacije 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



7 

 

Prilog br. 2 

 

 

 

1. ABRAHAMOV POZIV I PUTOVANJE 

 

2Jahve reče Abramu: "Idi iz zemlje svoje, iz zavičaja i doma očinskog, u krajeve koje ću ti 

pokazati. 
2
 Velik ću narod od tebe učiniti, blagoslovit ću te, ime ću ti uzveličati, i sam ćeš biti 

blagoslov. 
3
 Blagoslivljat ću one koji te blagoslivljali budu, koji te budu kleli, njih ću 

proklinjati; sva plemena na zemlji tobom će se blagoslivljati." 
4
 Abram se zaputi kako mu je 

Jahve rekao. S njime krenu i Lot. Abramu je bilo sedamdeset i pet godina kad je otišao iz 

Harana. 
5
 Abram uze sa sobom svoju ženu Saraju, svoga bratića Lota, svu imovinu što su je 

namakli i svu čeljad koju su stekli u Haranu te svi pođu u zemlju kanaansku. Kad su stigli u 

Kanaan, 
6
 Abram prođe zemljom do mjesta Šekema - do hrasta More. Kanaanci su onda bili u 

zemlji. 
7
 Jahve se javi Abramu pa mu reče: "Tvome ću potomstvu dati ovu zemlju." Abram tu 

podigne žrtvenik Jahvi koji mu se objavio. 
8
 Odatle prijeđe u brdoviti kraj, na istok od Betela. 

Svoj šator postavi između Betela na zapadu i Aja na istoku. Ondje podigne žrtvenik Jahvi i 

zazva ime Jahvino. 
9
 Od postaje do postaje Abram se pomicao prema Negebu. 

10
 Ali kad je 

zemljom zavladala glad, Abram se spusti u Egipat da ondje proboravi, jer je velika glad harala 

zemljom. 

 

Post 12, 1-10 

 

 

 

Zadatci: 

 Odaberite predstavnika grupe. 

 Predstavnik grupe neka pročita biblijski tekst i podijeli zadatke grupi. 

 Na prazan A3 papir prepiši naslov i ukrasi ga. 

 Na prazan A4 papir odgovorite na pitanja: 

 Što Bog traži od Abrama? 

 Je li Abram poslušao Boga? 

 Kako se osjeća Abram kad Bog od njega traži da napusti svoj dom i krene u   

                  nepoznato? 

 Uz pomoć naslova, biblijskog teksta i odgovora  u sliku upišite tri ključne riječi. 

 Obojite sliku. 
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Prilog br. 3 

 

 

 

2. BOŽJE OBEĆANJE 

 

13 "Oči svoje podigni i s mjesta na kojem si pogledaj prema sjeveru, jugu, istoku i zapadu; 
15

 

jer svu zemlju što je možeš vidjeti dat ću tebi i tvome potomstvu zauvijek. 
16

 Potomstvo ću 

tvoje učiniti kao prah na zemlji. Ako tko mogne prebrojiti prah zemlje, i tvoje će potomstvo 

moći prebrojiti. 
17

 Na noge! Prođi zemljom uzduž i poprijeko jer ću je tebi predati." 

 

Post 13, 14-17 

 

 

 

Zadatci: 

 Odaberite predstavnika grupe. 

 Predstavnik grupe neka pročita biblijski tekst i podijeli zadatke grupi. 

 Na prazan A3 papir prepiši naslov i ukrasi ga. 

 Na prazan A4 papir odgovorite na pitanja: 

 Što to Bog obećava Abramu i njegovu potomstvu? 

 Koliko će biti Abramovo potomstvo? 

 Što to Abram treba učiniti? 

 Uz pomoć naslova, biblijskog teksta i odgovora u sliku upišite tri ključne riječi. 

 Obojite sliku
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Prilog br. 4  
 

 

 

3. ABRAHAMOVA VJERA 

 

15
 
Poslije tih događaja Jahve uputi Abramu riječ u ukazanju: "Ne boj se, Abrame, ja sam ti 

zaštita; a nagrada tvoja bit će vrlo velika!" 
2
 Abram odgovori: "Gospodine moj, Jahve, čemu 

mi tvoji darovi kad ostajem bez poroda; kad je mojoj kući nasljednik Eliezer Damaščanin? 
3
 

Kako mi nisi dao potomstva - nastavi Abram - jedan će, eto, od mojih ukućana postati moj 

baštinik." 
4
 Ali mu Jahve opet uputi riječ: "Taj neće biti tvoj baštinik, nego će ti baštinik biti 

tvoj potomak." 
5
 Izvede ga van i reče: "Pogledaj na nebo i zvijezde prebroj ako ih možeš 

prebrojiti." A onda doda: "Toliko će biti tvoje potomstvo." 
6
 Abram povjerova Jahvi, i on mu 

to uračuna u pravednost. 

15, 1-6 

 

 

 

Zadatci: 

 Odaberite predstavnika grupe. 

 Predstavnik grupe neka pročita biblijski tekst i podijeli zadatke grupi. 

 Na prazan A3 papir prepiši naslov i ukrasi ga. 

 Na prazan A4 papir odgovorite na pitanja: 

 S kim to Abram razgovara? 

 Što Abrama muči? 

 Što Bog obećava Abramu? 

 Je li Abram povjerovao Bogu? 

 Uz pomoć naslova, biblijskog teksta i odgovora u sliku upišite tri ključne riječi. 

 Obojite sliku.
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Prilog br. 5 

 

 

 

4. SAVEZ 

 

17
 
 7Kad je Abramu bilo devedeset i devet godina, ukaza mu se Jahve pa mu reče: "Ja sam El 

Šadaj - Bog Svesilni. Mojim hodi putem i neporočan budi. 
2
 A Savez svoj ja sklapam s tobom 

i silno ću te razmnožiti." 
3
 Abram pade ničice dok mu Bog govoraše dalje: 

4
 "A ovo je Savez 

moj s tobom: postat ćeš ocem mnogim narodima; 
5
 i nećeš se više zvati Abram - već Abraham 

će ti ime biti, jer naroda mnogih ocem ja te postavljam. 
6
 Silno ću te rodnim učiniti; narode ću 

iz tebe izvesti; i kraljevi će od tebe izaći. 
7
 Savez svoj sklapam između sebe i tebe i tvoga 

potomstva poslije tebe - Savez svoj za vjekove: ja ću biti Bogom tvojim i tvoga potomstva 

poslije tebe.
 8

 Tebi i tvome potomstvu poslije tebe dajem zemlju u kojoj boraviš kao 

pridošlica - svu zemlju kanaansku - u vjekovni posjed; a ja ću biti njihov Bog."  
15

 Još reče 

Bog Abrahamu: "Tvojoj ženi Saraji nije više ime Saraja: Sara će joj ime biti. 
16

 Nju ću ja 

blagosloviti i od nje ti dati sina; blagoslov ću na nju izliti te će se narodi od nje razviti; 

kraljevi će narodima od nje poteći." A Bog reče: "Ipak će ti tvoja žena Sara roditi sina; 

nadjeni mu ime Izak. Savez svoj s njime ću sklopiti, Savez vječni s njime i s njegovim 

potomstvom poslije njega.  

Post 17, 1-8. 15-16. 19 

 

 

 

 

Zadatci: 

 Odaberite predstavnika grupe. 

 Predstavnik grupe neka pročita biblijski tekst i podijeli zadatke grupi. 

 Na prazan A3 papir prepiši naslov i ukrasi ga. 

 Na prazan  A4 papir odgovorite na pitanja: 

 Kako se zove Bog koji se objavljuje Abramu? 

 Kome Bog mijenja ime i kako sada ono glasi? 

 Što sklapa Bog s Abramom? 

 U čemu se on sastoji? 

 Uz pomoć naslova, biblijskog teksta i odgovora u sliku upišite od tri do pet ključnih riječi. 

 Obojite sliku.



14 

 



15 

 

 


